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ATA DA 591ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 
 
Aos dezenove dias de outubro de dois mil e vinte e três, às 14h, realizou-se a reunião virtual, através 
Google Meet, extraordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos 
Servidores do Município de Vitória, com os conselheiros Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa 
Neto, Cláudio Mucio Salazar Pinto, Elayne de Lima Silva e Márcio Henrique Pedrada Merlo.  O 
Conselho Fiscal dá continuidade às suas atribuições, conforme: Pauta do dia: 1 - Leitura da Ata da 
590º Reunião do Conselho Fiscal; 2 - Leitura do relatório e parecer do Balancete e conciliação 
bancária do mês maio de 2023; 3 - demais assuntos técnicos e administrativos do conselho. Aberta 
a sessão com quórum legal, o presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e iniciou os 
trabalhos esclarecendo sobre a tramitação dos processos do Conselho Fiscal no Sistema Ágape, 
informou que a Ata 590º seria lida na próxima reunião. O Presidente perguntou se havia relatório 
para apreciação na presente reunião. O conselheiro Adalberto Diogo Costa Neto, relator do 
Balancete de maio de 2023, solicitou que o parecer fosse apreciado na próxima reunião, haja visto 
o prazo exíguo para análise, já que a Nota Técnica do balancete de maio de 2023 só foi encaminhada 
no dia 16/10/2023. O conselheiro Márcio Merlo sugeriu que fosse marcada reunião presencial para 
esclarecer dúvidas sobre o Sistema Ágape, que gerencia e tramita os processos eletrônicos do 
Ipamv. O conselheiro Cláudio Mucio Salazar Pinto esclareceu, com relação aos Sistema Ágape, que 
ele foi atendido de forma atenciosa e esclarecedora pelo colaborador Adriel e, este, se colocou à 
disposição para esclarecer dúvidas futuras na utilização do sistema. O Presidente informou que as 
Notas Técnicas, que ainda não estão inseridas no processo de prestação de contas mensal, devem 
ser encaminhadas formalmente pela Presidência do Ipamv. O presidente afirmou ainda que a Nota 
Técnica foi sugestão do conselheiro Claudio Mucio Salazar Pinto, sendo uma importante ferramenta 
para agilizar a análise dos processos. A conselheira Elayne de Lima Silva perguntou sobre a 
possibilidade dos conselheiros terem acesso aos processos que serão julgados antes das reuniões, 
objetivando conhecer o que será julgado, o Presidente esclareceu que a partir do recebimento do 
processo pelo relator este poderá encaminhar, via e-mail, o processo para os demais conselheiros. 
O conselheiro Cláudio Mucio Salazar Pinto elogiou a ideia da conselheira Elayne de Lima Silva, 
acrescentado que a inserção da Nota Técnica agilizaria a análise facilitando o voto dos conselheiros. 
O presidente solicitou concordância dos conselheiros com relação ao envio do processo, pelo 
relator, para todos os conselheiros objetivando dar conhecimento dos conteúdos objeto de análise 
e julgamento, antes das reuniões, sendo aprovado por unanimidade o procedimento de envio. Com 
relação aos assuntos gerais foram definidos que: a próxima reunião será realizada de forma virtual, 
através do Google Meet, no dia 27/10/2023, às 13 horas, tendo como pauta a leitura das Atas 590º, 
o parecer do Balancete de maio de 2023 e outras deliberações técnicas e administrativas. Nada mais 
havendo a deliberar, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, 
eu, Márcio Henrique Pedrada Merlo, designado para secretariar está reunião do Conselho Fiscal, 
redigi a presente ata, que será assinada por mim e demais membros às fls.1 e 2. 
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Continuação da Ata 591ª reunião do conselho fiscal de 19 de outubro de 2023 
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     Presidente / Representante da PMV 
 
 
 
 
 
 

    
Adalberto Diogo Costa Neto 

Conselheiro Representante/CMV 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cláudio Múcio Salazar Pinto 
Conselheiro Representante/ASSIM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Elayne de Lima Silva 
Conselheira Representante SINDSMUVI 

 
 
 
 
 
 
 

Márcio Henrique Pedrada Merlo 
Conselheiro Representante do IPAMV 
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